

## 蚂蚁王国

许昌双语实验小学 六(2)班 张家赫



一个温暖的午后,我在一棵大树下靠着乘凉,在无限的静谧中,忘了世界,也忘了自己。这时,一只小蚂蚁从我身旁经过,我的目光追随着爬行的蚂蚁,开始了一次奇妙的游历。

空间在我的眼前扩大了,稀疏的草茎组成一片树林。这只蚂蚁走进树林里,四处张望,寻找自己温暖的家。它风尘仆仆的,手上不知抱了些什么东西。我想,它一定是探险家吧,在各个地方游历,每天起早贪黑地寻找宝藏。它走着走着,终于找到了自己的家——蚂蚁王国。

蚂蚁王国的居民很多,每个都像一个模子刻出来的。它们都披着坚硬的黑夹克,光滑明亮,像葡萄核般的小眼睛里仿佛充满了智慧,头上的两个触角小巧玲珑,十分可爱。

此时,我见一只年迈的蚂蚁慢慢走出家门,来迎接远归者。它们好像是一对母子,含情脉脉地对视良久,然后大手拉小手,开心地回家去。

在树林边的小丘上,一只漂亮的蚂蚁站在丘顶,随着风姑娘的歌声,翩翩起舞。它好像是一位舞者,正在专心演出,这场面引得许多蚂蚁驻足痴望呀!

这时,一群蚂蚁在为大伙儿找食物,它们累得气喘吁吁,正准备钻进土坑底下找虫子。突然,一只蚂蚁发现了几粒熟饭粒,真是喜从天降呀!劳动者们齐心协力用细长的小黑手将饭粒搬回家。它们摇动触角,发送信息,告诉同伴们一起来吃大餐。另外一群蚂蚁摇着触角,从家里走了出来。它们闻到了饭粒的香味儿,全部都向饭粒围拢过来。先是一只蚂蚁爬上饭粒,用它那钳子般的小嘴使劲吃饭粒,接二连三地又有几只蚂蚁爬上饭粒,用锋利的小嘴,慢慢地咀嚼,将饭粒吃得一干二净。天渐渐黑了,吃饱后的蚂蚁们都回家了,但依旧有一小部分留在外头闲逛,惬意得很呢。

渐渐地,天色已晚。家家户户的窗子飘出了饭香味儿,一群归鸟飞回了自己的家。我挥手告别了蚂蚁王国,希望能够再次进入这奇妙的国度!

(辅导老师 邢琳培)

## 精彩的运动会

许昌第一外国语实验小学 五(1)班 李海若

百花齐放,百鸟争鸣,我们终于迎来了一年一度的春季运动会。

在运动会的前一天,同学们斗志昂扬,摩拳擦掌,为第二天的运动会做准备。

第二天,同学们早早地来到了学校,都非常激动。铃声响了,同学们站得整整齐齐,为开幕式的演出做准备。

开幕式要开始了,瞧,同学们迈着矫健的步伐,昂首挺胸地向主席台走来。每个班都有各自的口号,我们班的口号是“乘风破浪,争做栋梁,展翅翱翔,放飞梦想。”接着是我们表演的呼啦圈舞。只见呼啦圈在舞者手中运转自如。随着音乐的旋律,我们的表演结束了,会场响起了雷鸣般的掌声!

这时,白校长宣布,各项比赛开始。第一个项目是60米短跑,只见裁判员吹起喇叭,“嘟”的一声,比赛开始。我们班的闫家兴和贾添添飞奔到了终点。紧接着是200米和400米的比赛。就这样,比赛一项一项激烈地进行着。

到了激动人心的拔河比赛,我们班的主力队员上场了,上半场一

直胜利,可最后败给了二班。因为和二班比的时候,我们已经累得筋疲力尽,没有体力了。同学们满脸不甘心,可是大家并没有互相责怪。因为不管结果如何,我们已经尽了全力。

紧接着是800米的决赛,我听到后非常开心,因为这是我的主场,我提前在心里面就制定好了计划,在哪里快,哪里慢。就这样,我一路飞奔,拿下了第一名。看着手中的奖牌,我的眼泪不由自主地夺眶而出。

运动会就要接近尾声了,我们班拿了很多个奖牌,有长跑,有短跑,还取得了团体第一的好成绩。通过比赛,让我明白了什么是团队精神。我们学会了胜不骄,败不馁,不管以后在学习还是其他方面,一定要怀着一颗谦虚的心。

就这样,为期两天的运动会在同学们的欢声笑语中画上了圆满的句号。

(辅导老师 谭晓俭)

# 市区 专版

许昌报业传媒集团  
魏都区教体局 联合主办  
东城区教育局

## 家乡的美

许昌半坡铺智慧小学 四(1)班 白赛琪

我的家乡一年四季景色诱人。

春姑娘悄悄地来了,这时,春天的大门也打开了。每到这个时候,花儿们都笑红了脸,小草高兴地玩耍,小树抽出了新芽。春姑娘来到了河边,河水缓缓地流着,小鱼儿争先恐后地往上跳;春姑娘来到了天空,天更蓝了,引来了活泼的小燕子……但是春姑娘趁我们不注意时溜走了。

夏姑娘来了,天慢慢变热了。到了中午,空气像是被火烧一样,热烘烘的。

夏姑娘走了,秋姑娘追了过来,把凉爽带给了我们,把成熟带给了庄稼。农民伯伯忙着收小麦呢!果园里的娃娃们也着急地掉落下来。秋姑娘趁我们不注意悄悄飞走了。

冬姑娘千里迢迢地赶来了,早上,推开门一看,一片雪白。小朋友们在外面高兴地打雪仗。

我爱这美丽又可爱的家乡!

(辅导老师 王银杰)

## 我爱我班

许昌建安中学(附小学部)  
七(2)班 李晗艳

我所在的七(2)班是一个团结友爱的大家庭,它是由31名男生,15名女生和3位老师组成。

在和同学们相处半个学期后,我知道了:这是一个有才华、有个性、有梦想、有担当、有坚持、有脾气的大家庭。这个大家庭时而让人血脉偾张,激情荡漾;时而让人失望无助,黯然神伤;时而给人以无限期许;时而又让人伤心不已。

在歌咏比赛前一段时间,我们正在练习,因为声音不够大,我们班主任使出撒手锏——激将法,说要把“臭不要脸”这四个字贴在我们身上。同学们个个被气得满脸通红。这让我知道,这是一个有脾气的大家庭。

在歌咏比赛时,同学们群情激昂,激情荡漾,声嘶力竭地唱。这让我知道:这是一个团结、有坚持、有个性的集体。

期中考试前一天,我们班语文课比一班多了两节,可以好好复习。语文老师仿佛看到了一丝希望,让我们抓紧时间复习。可是,成绩出来后,我们还是没有超过一班。这件事情让我们的心情跌落到了谷底。

这个大家庭既是我的家,又是我的班级。我爱这个家,爱这个班。

(辅导老师 秦金鹏)

## 美丽的大船



许昌理达学校 五(1)班 班李浩  
(辅导老师 郝丽娜)

## 我的家乡——大美许昌

许昌双语实验小学 三(2)班 鲁雨欣

我的家乡是许昌东区的一个小村庄,那里有郁郁葱葱的田野,茂密的树林。

当春姑娘来临的时候,春雨紧随而来,叫醒了花草树木。草儿好奇地钻出了地面,打量着人间的春景。垂柳让春雨妈妈梳洗着丝丝秀发;地里的麦苗尽情地舒展着一片片叶子,努力地向上生长着;油菜在春雨滋润下显得更加翠绿;小鸟也开始在枝头欢快地歌唱。

夏天到了,火辣辣的太阳挂在天空,烘烤着大地。柳树无精打采地

耷拉着脑袋。田里的油菜黄了,菜籽宝宝热得好像要从妈妈的怀里蹦出来。麦子也快熟了,麦浪滚滚,一幅丰收的景象。

秋天来临,树叶变黄了,菊花开了,大树显得多姿多彩。秋风吹来,凉爽又舒适,月亮皎洁明亮,天上的星星闪烁着。

秋去冬来,纷纷扬扬的雪花漫天飞舞,整个大地变成了银白色的世界,玉树琼妆,粉妆玉砌。

我爱我的家乡。

(辅导老师 王璐璐)



欢迎扫描二维码  
关注“许昌小记者”微信  
了解更多信息